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Τι είναι το Chemecon;
Το Chemecon, είναι ο πρώτος εθελοντικός, μη 
κερδοσκοπικός σύλλογος Νέων Χημικών 
Μηχανικών, που δραστηριοποιείται στο Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Στόχος του είναι η 
γεφύρωση του χάσματος μεταξύ ακαδημαϊκής 
κοινότητας και της αγοράς εργασίας, παρέχοντας 
στους νέους Χημικούς Μηχανικούς τα απαραίτητα 
ερεθίσματα για προσωπική ανέλιξη και 
προσανατολισμό. Αποτελεί έναν σύλλογο με 
δυναμικές ικανότητες, που επιθυμεί να συμβάλλει 
ουσιαστικά στη σύνδεση των φοιτητών με το 
αντικείμενο των σπουδών τους. Η προσπάθεια 
αυτή γίνεται μέσω οργανωμένων και 
πολυδιάστατων δράσεων με κύριο άξονα την 
άμεση και σφαιρική πληροφόρηση γύρω από τις 
δυνατότητες και προοπτικές ενός Χημικού 

Μηχανικού. 
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 βιωσιμότητα, το 
περιβάλλον και την καινοτομία

Θα διεξαχθεί ένα Panel στο 
οποίο οι εκπρόσωποι των 
εταιρειών θα έχουν την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν 
και να αναλύσουν τα κύρια 
κριτήρια (δείκτες) 
βιωσιμότητας που πρέπει να 
πληρούν, ώστε να μπορεί 
μια εταιρεία να 

χαρακτηριστεί βιώσιμη. 

Στα πλαίσια της δράσης θα 
διεξαχθεί επίσης ένα work-
shop επιμορφωτικού και 
διαδραστικού χαρακτήρα 
γύρω από τα skillset και 
την επαγγελματική εξέλιξη 

των συμμετεχόντων.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του event, οι συμμετέχοντες θα 
έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν εκπροσώπους 
εταιρειών στον Χώρο Διασύνδεσης και να ανταλλάξουν 
απόψεις, εμπειρίες και προβληματισμούς σχετικά με την 
μελλοντική τους πορεία αλλά και τα μελλοντικά σχέδια 
των εταιρειών. Στα πλαίσια ανάδειξης της Έρευνας και της 
καινοτομίας, τη δράση θα πλαισιώνουν εργαστηριακές 
ομάδες και start up εταιρείες με καινοτόμες ιδέες, 
δείχνοντας στους συμμετέχοντες έναν εναλλακτικό 
τρόπο ενασχόλησης με τον κλάδο της Χημικής 

Μηχανικής.Pioneering the

Panel
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H SΥCHEM ΑΕ είναι μια αμιγώς ελληνική εταιρεία τεχνολογικής αιχμής που ιδρύθηκε το 2001. 
Αναγνωρίζεται σε διεθνές επίπεδο ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες στους τομείς της επεξεργασίας 
νερού και αποβλήτων, εξοικονόμησης ενέργειας, βιοαερίου και καθοδικής προστασίας. Η εταιρεία έχει 
αναπτύξει συνεργασίες με μεγάλες πολυεθνικές κατασκευαστικές και πετρελαϊκές εταιρείες και εξάγει 
σε 30 χώρες κυρίως στη Βόρεια Αφρική, Μέση Ανατολή και Αμερική. H SΥCHEM ΑΕ κατασκευάζει και 
εξάγει προσυγκροτημένες μονάδες παραγωγής πόσιμου και υπερκάθαρου νερού, μονάδες παραγωγής 
νερού για άρδευση, καινοτόμα συστήματα γεωεναλλαγής και ανάκτησης θερμότητας για την 
εξοικονόμηση ενέργειας εξειδικευμένα συστήματα για την καθοδική προστασία υπογείων και 

υποθαλάσσιων αγωγών, δεξαμενών και παραθαλάσσιων κατασκευών με διεθνή αναγνώριση.

Ο Όμιλος Motor Oil αποτελεί ηγέτη στον ενεργειακό κλάδο στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή της 
Ανατολικής Μεσογείου. Ο Όμιλος στηρίζει την οικονομία με εξαγωγές σε πάνω από 75 χώρες, και 
συνεχείς νέες επενδύσεις. Το Διυλιστήριο είναι ένα από τα πλέον σύγχρονα της Ευρώπης. Με τα 
εμβλήματα των θυγατρικών εταιρειών AVIN OIL και Coral (πρώην SHELL ΕΛΛΑΣ) λειτουργούν 
περισσότερα από 1.500 πρατήρια καυσίμων, στην Ελλάδα, καθώς και σε χώρες του εξωτερικού, αφου ο 
όμιλος διαθέτει παραρτήματα σε 8 διαφορετικά κράτη. Επιπλέον, στον όμιλο Motor Oil 
συμπεριλαμβάνονται και οι θυγατρικές εταιρείες: Coral Gas, NRG SUPPLY & TRADING S.A, MORE, LPC,  
VERD, Thalis και Hellenic Hydrogen (H2).  Με τον τρόπο αυτόν, ο Όμιλος Motor Oil έχει παρουσία στην 
αγορά εμπορίας ηλεκτρισμού, φυσικού αερίου, υγραερίου και στον κλάδο των έργων για ανανεώσιμες 

πηγές ενέργειας και παραγωγής πράσινου Υδρογόνου.

MOTOR OIL

SYCHEM

Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι μια διεθνής εταιρία που δραστηριοποιείται στον κλάδο των δομικών υλικών για 
κατασκευές και υποδομές που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το 
μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί 
περισσότερους από 5.700 εργαζόμενους παγκοσμίως και έχει παρουσία σε πάνω από 25 χώρες, με 
ηγετική θέση στις ΗΠΑ, την Ευρώπη, περιλαμβανομένης της Ελλάδας, τα Βαλκάνια και την Ανατολική 
Μεσόγειο. Έχει, επίσης, μια κοινοπραξία στη Βραζιλία. Με πάνω από 120 χρόνια ιστορίας και ρίζες στην 
Ελλάδα, ο Τιτάνας παρέχει καινοτόμα «πράσινα» δομικά υλικά, λύσεις και υπηρεσίες που είναι 
απαραίτητες ώστε οι άνθρωποι να απολαμβάνουν μια καλύτερη ζωή. Συνεχώς επεκτείνει τη 
δραστηριότητά του δημιουργώντας ακόμα μεγαλύτερη αξία για τους συμμετόχους του, με σκοπό να 

κάνει τον κόσμο γύρω μας ασφαλή, βιώσιμο και ευχάριστο.



H Παπουτσάνης είναι μία από τις λίγες υπεραιωνόβιες βιομηχανίες στην Ελλάδα με περισσότερα 
από 150 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας. Γεννήθηκε στη Λέσβο το 1870, από τον Δημήτρη 
Παπουτσάνη, ο οποίος κατασκεύασε το πρώτο ατμοκίνητο εργοστάσιο παραγωγής ελαιόλαδου και 
σαπωνοποιείο της περιοχής, ξεκινώντας έτσι τη μακρά ιστορία της εταιρείας. Μετά τις ιστορικές τις 
εγκαταστάσεις στον Πειραιά και την Κηφισιά, η Παπουτσάνης εγκαινίασε το 2001 την υπερσύγχρονη 
μονάδα της στη Ριτσώνα. Σήμερα,  21 χρόνια μετά, το εργοστάσιο της Ριτσώνας εξακολουθεί να 
αποτελεί την καρδιά της δραστηριότητάς της εταιρείας και είναι ένα από τα μεγαλύτερα και πιο 
σύγχρονα εργοστάσια παραγωγής σαπουνιών και ξενοδοχειακών προϊόντων προσωπικής 
περιποίησης στην Ευρώπη και το μοναδικό στην Ελλάδα. H Παπουτσάνης διαθέτει μέσα από τους 
τέσσερις πυλώνες δραστηριοποίησής της, επώνυμα και ξενοδοχειακά προϊόντα, προϊόντα τρίτων 
(βιομηχανικές πωλήσεις, ιδιωτική ετικέτα) και βιομηχανική σαπωνόμαζα, ενώ έχει και τη δυνατότητα 
παραγωγής και εμφιάλωσης πλαστικών μπουκαλιών και πωμάτων.

ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ

Στην Παπαστράτος πιστεύουν ότι οι άνθρωποί τους κάνουν τη διαφορά και για το λόγο αυτό 
επενδύουν συνεχώς στην ανάπτυξη ταλέντων και στην απόκτηση νέων δεξιοτήτων με στόχο την 
συνδιαμόρφωση του μέλλοντος που οραματίζονται, ένα μέλλον χωρίς τσιγάρο. Η φροντίδα για τους 
ανθρώπους τους αποτελεί παραδοσιακά στην 93χρονη πορεία τους τον πυρήνα όσων κάνουν. 
Εργάζονται με συνέπεια για ένα  περιβάλλον που ενισχύει τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη, 
όπου άνδρες και γυναίκες έχουν ίσες ευκαιρίες και αμείβονται ισότιμα για ισοδύναμη εργασία. Οι 
επανειλημμένες διακρίσεις τους ως Top Employer και Κορυφαίος Εργοδότης, η πιστοποίηση 
Equal-Salary καθώς και η υπογραφή της Χάρτας Διαφορετικότητας, αποδεικνύουν έμπρακτα τη 
δέσμευσή τους προς αυτή την κατεύθυνση. Το 2017, γύρισε η σελίδα στην ιστορία της εταιρείας 
μετατρέποντας το εργοστάσιο στον Ασπρόπυργο σε μονάδα αποκλειστικής παραγωγής 
θερμαινόμενων ράβδων καπνού για το IQOS, το πρώτο από μια σειρά καινοτόμων προϊόντων της 

PMI. 

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ



Η Colgate-Palmolive είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένη εταιρεία στον τομέα των 
προϊόντων περιποίησης προσωπικής υγιεινής με πολύ γνωστά εμπορικά σήματα: 
Colgate, Palmolive, Soupline, Ajax, Soflan, Fabuloso, Hill’s Science Diet κ.α.  Το 
ελληνικό εργοστάσιό της, εκ των κορυφαίων της εταιρείας παγκοσμίως, 
λειτουργεί από το 1968 στον Πειραιά.

COLGATE-PALMOLIVE

Η ELPEN κατέχει ηγετικό ρόλο στην παραγωγή ελληνικών φαρμάκων από το 1965, 
με σημαντική δραστηριότητα στον τομέα της έρευνας και της παραγωγής. Το 1996 

ELPEN
ίδρυσε το Ερευνητικό, Εκπαιδευτικό & Πειραματικό της Κέντρο που διακρίνεται σήμερα ως το 
μεγαλύτερο ιδιωτικό εργαστήριο Πειραματικής – Εφαρμοσμένης  Βιοϊατρικής Έρευνας.  Ακόμα, η 

εταιρεία επενδύει στη δημιουργία ενός Πάρκου Βιοτεχνολογίας, του Athens LifeTech. 

Η Unilever έχει πάνω από 100 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο των καταναλωτικών 
προϊόντων, και συγκεκριμένα να στην Ελλάδα δραστηριοποιείται πάνω από 60 χρόνια 
αποτελώντας αναπόσπαστο μέρος της κοινότητας. Διαθέτει ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο 
προϊόντων με μοναδικά brands όπως το Dove, το Skip, το Axe, το Klinex κ.α. 

UNILEVER




